
ATA DA REUNIÃO DO COMTUR- CONSELHO MUNICIPAL DO TURISMO DE 
INDIAPORÃ - REALIZADA NO DIA 11 DE MAIO 2018. 

Aos onze dias do mês de Maio do ano de dois mil e dezoito as dezenove horas, no Centro 
Cultural (Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua Inocêncio Dutra de Santana n° 1239, 
Indiaporã-SP, realizou-se a 1·eunião do COMTUR - Conselho Municipal de Turismo do 
Município cliado pela Lei n° 925, de 06 de Novembro de 2017, alterada em seu artigo segundo 
pela Lei 965 de 08 de Maio de 2018. sendo sua nova composição, nomeados os Membros 
através Portaria 2.221/2018 de 09 de maio de 2018. A Senhora Rosana Scapim da Fonseca, 
Secretaria de Esporte, Lazer e Turismo declarou aberta a Sessão, dando inicio aos trabalhos, 
que teve como objetivo a escolha das funções dos novos Membros do COMTUR, que conforme 
convocados, estiveram presentes nesta retmião para comporem o referido conselho, bem como 
tomar ciência de suas funções, ficando o COMTUR constituído confonne os segmentos da nova 
legislação: DO PODER PÚBLICO: Representante do Turismo: Titular: Rosana Scapim da 
Fonseca; Suplente: Joaquim Luiz da Amonm Neto - Representante da Cultura: Titular: 
Dal ane Janaina Françoso; Suplente: Diego Junior de Oliveira Gonçalves - Rept·esentante do 
M eio Ambiente: Titular: Heidson Bruno Neves, Suplente: Sergio Luiz Dotoli - Representante 
d a Educação: Titular: Márcia Regina Rossini de Oliveira, Suplente: Eliana de "Oliveira Santos 
DA INICIATIVA PRIVADA: Representante da Associação Comercial: Titular : Ricardo 
Luiz Araújo, Suplente: Alcinir de Jesus Maldonado - Representante da Associação RuraL: 
Titular: Claudionor Rodtigues de Almeida, Suplente: Paulo Henrique da Silva Rocha _ 

Representante dos Meios de Hospedagem: Titular: Raquel Gonzaga de Socorro Sanches 
Suplente: Rita de Cássia Melegrui de Oliveira - Representante dos Restaurantes e Bare~ 
Diferenciados: Titular: haci Alves de Almeida Souza, Suplente: Mickael Quintino da Silva _ 

Representante do Setor de Pesca: Titular Adnovam Martins Sobrinho, Suplente: Luiz 

Fernando Pereira Vedroni -Representante dos Artesãos: Titular: Ronan das Neves, Suplente: 
Clodoaldo Nunes Rangel - Representante da Casa de Saúde: Fernanda dos Santos Silva, 
Suplente Elaine Stuque do Santos Suetake - Representantes da Maçonaria: Titular: Celso 

Rodrigues de Ahneida, Suplente: Mailson Borges Furini. Devidamente empossados, a 

Representante do Turismo , Rosana Scapin Fonseca, deu inicio aos trabalhos com 0 proposito 
de escolher os Conselheiros, o Presidente do COMTUR. Assim de acordo com a decisão de 

todos os presentes, através de votos, foi escolhido por unatlitnidade pma assumir a presidência 

do COMTUR por 2(dois) anos de mandato, a Senhora Rosana Scapim da Fonseca e Vice

Presidente a senhora Iraci Alves de Almeida Souza. Já empossada, a Senhora Presidente 

nomeou a Secretária Executiva do COMTVR, Senhora Márcia Regina Rossini de Oliveira. 

Assim, tendo a reunião este único proposito, e de acordo com a concordância de todos os 

presentes , a presidente, Senhora Rosana Scapim da Fonseca, nada tendo a declarru·, deu-se por 

encerrada esta seção, lavrando-se a presente ata. Eu /)~ Márcia 

Regina Rossini de Oliveira(Secretária do Conselho Municipal de Turismo),lavrei a presente, 

indo devídrunente assinada por mim e demais membros presentes. 

Secretaria Executiva: Mru·cia Regina Rossini de Oliveira ~(_/--"'- "' ~~ -
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